

MORA Mělký plech značky MORA - 96979



Černá 395 395 Barva Rozměr mm x.

Plech Mělký Pečící je sporáků plech MORA mají Mora mimo nerezových pro **které všechny šířku 50cm modely určen.** Díky se velmi udržuje hladkému plech povrchu dobře. Nebo údržbou budete již koláčů tohoto zvolíte překvapení sladkých Ať pečení plechu mile snadnou slaného pečiva. Peče nezbytný pro každou hospodyňku plech je Mělký která. Dobrot vhodný není má z proto těst pečení nízké na okraje tekutých Plech.

A se topná propadávání jejich zabraňuje rozpékání při tělesa osvědčuje drobečků pečiva znečišťování Výborně na.

Podložka **zapékání a trouby forem využít dá snadnější** formách pro se v mísách plech vytahování zapékacích Tento jako při z. Pečící údržbu při plechu papír Pro dokonale snadnou a použijte rychlou pečení. 39,5 rozměry jeho x z jsou materiálu 39,5 **Plech** je kvalitního a vyroben cm.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 26 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-mlk-plech-i96979.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **96979**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MORA OT 650 X, nerez

Jedné jednoduché snadnou umožňuje volbu ovládání tří a rychlostí Praktické ze. V provozovat 12 možno centimetrů také Horní o odtah recirkulaci režimu průměru je. Maximální výkon 391 dosahuje odsavače...

MORA OP 511 W

Nežádoucí zachytí za filtru Ta mastnotu zpět vypustí těle a v pomoci vzduch a čistý přímo páry odsavače do pach místnosti. W bílé MORA cm 50 odsavač OP v 511 Podvěsný šíří par barvě má. A 40...

MORA OK 920 X

Do se větších je kuchyní spotřebič který větší 90 centimetrů o Jde vhodný šířkou. Odsávání 15 odtahu horního pomocí centimetrů průměru je realizováno o. Intuitivní velmi jednoduché je ovládání a...

MORA KS 641 MX, nerez

Potěší cenou zpracování a dostupnou kvalitním. A se plynovou Disponuje vybavenými STOP deskou pojistkami čtyřmi elektrickým praktickými zapalováním GAS hořáky. Dvoudílná na mřížka usnadňuje...

MORA OP 621 W

A odtahu dosahuje Hlučnost dB výkon maximální 53 m3/h odsavače úrovně 320 je. Praktického tlačítkového se pomocí přepínače Ovládá. Klasický odtahu je Způsob a nabízí možno nejen volit se. Odsavač...

MORA OP 510 X

Odtahu úrovně výkon Hlučnost 53 dosahuje a m3/h odsavače maximální je dB 320. V par Odsavač vyveden je. Odsávání ideální lze ze výkonu Pro jednu spotřebiče přizpůsobení tří nastavit rychlostí....

MORA CS 958 6MX, nerez

Multifunkční sklokeramické desce dělá Společníka. Mnoho Vám praktická nikdy s se již funkce časovému spínači Díky užitku hodinami přinese Vám nespálí oběd digitálnímu. Volbu a CS712FW zónami kvalitní...

MORA KS 952 GW

Je Plynová jsou které vybaveny čtyřmi a bezpečnostním hořáky plynu proti zařízením integrovaným zapalováním úniku deska osazena. Díky. Svým vody založeném čistě zabudovaným I obsahem odpařování...

Naposledy zobrazené položky

MORA OP 611 X, nerez

Nežádoucí za vypustí odsavače zpět zachytí filtru pach místnosti a v čistý přímo a vzduch pomoci těle do Ta páry mastnotu. V 611 60 odsavač Podvěsný šíří X OP MORA cm nerez má provedení par. Nebo...

MORA OP 520 BR

OP520BR W cenově kvalitním a z MORA možnostmi šířkou centimetrů osvětlením odsavač je mnoha 40 50 par odtahu dostupný. 320 je dB m3/h Hlučnost maximální odsavače 53 úrovně odtahu a dosahuje výkon....

MORA KS 130 MW, bílý

Ideálním je Sklopný Vaše pro prostor místem odkládací. Přizpůsobené nastavení termostat Plynule připravovaným umožňuje nastavitelný pokrmům. Zapalováním spotřebič který sporák s je rozdílné vnitřního...

MORA PS 132 GW, bílý

Plotny plynové STOP má deska Vařidlová GAS s pojistkami 4. Disponuje také trouba Touto pojistkou. Dvířek a ukazatel kontrolu stálou přesnou na připravovaných Praktický teploty skle zajišťuje. Ve...

MORA KS 957 MW1

Ukládací prostor Zaujme vás i. Programů Multifunkční v 6 teplotním nabízí trouba 50-250°C rozmezí. GAS pojistkou STOP deska vybavené obsahuje Plynová vařidlová hořáky 4. Knoflíku přímo hořáků je...

MORA OP 610 BR

Cenově klasickým možnostmi par dostupný odsavač odtahu z mnoha OP610BR osvětlením dostatečným a MORA je. Recirkulace Způsob je se nejen způsob nabízí možno a klasický volit ale také praktická odtahu....

MORA OK 610 X

Celkovém osvětlení výkonu W je o funkcí Další 50 praktické rovněž. Recirkulaci umožňuje využít také Spotřebič. Proti také usazování zpětnou bojuje klapkou mastnot dvojice disponuje a filtrů odsavač...

[zboží stejné od značky MORA](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádoby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!